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B4_E4_BC_9A_c42_646774.htm id="gg_content" class="mar10">1.

关于支票说法正确的有（ ）。A．支票适用于同一票据交换

地区B．支票的付款人为支票上记载的出票人开户银行C．支

票的付款地为付款人所在地D．用于支取现金的支票可以背

书转让[答案]:ABC[解析]:用于支取现金的支票不能背书转让

。2.本票未记载（ ）的，本票无效。A．表明“本票”的字

样B．无条件支付的承诺C．付款地D．出票地[答案]:AB[解

析]:表明“本票”的字样，无条件支付的承诺是银行本票的绝

对记载事项，若缺少，则本票无效。3.关于商业汇票的说法

正确的有（ ）。A．商业汇票分为商业承兑汇票、银行承兑

汇票和银行汇票三类B．出票人不得签发无对价的商业汇票C

．持票人超过提示付款期限提示付款的，持票人开户银行不

予受理D．汇票未按规定期限提示承兑的，持票人丧失对其

前手的追索权[答案]:BCD[解析]:商业汇票可分为商业承兑汇

票和银行承兑汇票两类。4.不属于银行本票付款日期的有（ 

）。A．出票后定期付款B．出票后定日付款C．见票后定期

付款D．见票即付[答案]:ABC[解析]:银行本票属见票即付。5.

关于商业汇票的贴现，说法错误的有（ ）。A．贴现银行可

持未到期的商业汇票向其他银行再贴现B．贴现银行可持未到

期的商业汇票向人民银行转贴现C．贴现时，应作成转让背

书D．转贴现和再贴现时，不必作成转让背书[答案]:ABD[解

析]:贴现银行持未到期的商业汇票向其他银行的贴现是转贴现

，向人民银行的贴现是再贴现；贴现、转贴现和再贴现都应



作成转让背书。6.关于银行本票，说法正确的有（ ）。A．填

明“现金”字样的银行本票不得背书转让B．填明“现金”字

样的银行本票丧失，不得挂失止付C．未填明“现金”字样

的银行本票丧失，可以挂失止付D．未填明“现金”字样的

银行本票可以背书转让[答案]:AD[解析]:填明“现金”字样的

银行本票丧失，可以挂失止付；未填明“现金”字样的银行

本票丧失，不可以挂失止付。7.定额本票面额有（ ）。A

．1000元B．5000元C．1万元D．5万元[答案]:ABCD来源：考

试大来源：www.100test.comwww.Ｅxamda.CoM考试就到百考

试题来源：考试大[解析]:定额本票面额有1000元、5000元、1

万元和5万元四类。8.关于贴现的说法正确的有（ ）。A．贴

现实质上是企业融通资金的一种方式www.Ｅxamda.CoM考试

就到百考试题www.Ｅxamda.CoM考试就到百考试题来源

：www.100test.comB．贴现可分为初次贴现、再贴现和转贴现

三类C．贴现的期限从其出票之日起至贴现之日止D．承兑人

在异地的，贴现期限应另加三天的划款日期[答案]:ABD[解

析]:贴现的期限从其贴现之日起至到期之日止。9.商业汇票的

持票人向银行办理贴现时，必须具备（ ）条件。A．是在银

行开立存款账户的企业法人以及其他组织B．与出票人或者直

接前手之间具有真实的商品交易关系C．提供与其直接前手

之间的增值税专用发票复印件D．提供与其直接前手之间的

商品发运单据复印件[答案]:ABCD[解析]:商业汇票的持票人

向银行办理贴现时，必须具备如下条件：是在银行开立存款

账户的企业法人以及其他组织；与出票人或者直接前手之间

具有真实的商品交易关系；提供与其直接前手之间的增值税

专用发票和商品发运单据复印件。10.银行承兑汇票的承兑银



行应具备（ ）条件。A．与出票人具有真实的委托付款关系B

．具有支付汇票金额的可靠资金百考试题论坛来源：考试大

来源：www.100test.com百考试题论坛C．内部管理完善，经其

法人授权的银行审定D．出票人与承兑银行签定借款合同[答

案]:ABC[解析]:银行承兑汇票的承兑银行应具备三个条件：与

出票人具有真实的委托付款关系；具有支付汇票金额的可靠

资金；内部管理完善，经其法人授权的银行审定。2009年咨
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